

1014万 1000万 635万

另类选号 三地购彩者各中大奖

买体彩大乐透,不少人喜欢守号,省时省力省钱,还能幸运揽得大奖。前不久,云南普洱1014万、广东中山1000万以及内蒙古呼和浩特635万元得主现身领奖。其中,1014万元得主以“2选1”守号中大奖,635万元得主偶尔买守号中大奖。1000万元得主则以“自选+机选”方式,幸运中出大奖。

■专题整理 陈敏

普洱彩友中1014万

“缘分啊,2选1守号中奖”

1月14日,云南普洱彩友张先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1014万元大奖。

1月9日晚,在体彩大乐透第19004期开奖中,张先生凭借一张3元投入的单式追加票,摘得1注头奖,奖金1014万元。

据了解,张先生彩龄超过10年,是大乐透的铁杆粉丝,一期不落地购买。“大乐透刚上市的时候我就开始买,虽然每一次投注的金额不是很多,但一直都没落下。这么多年了,梦想有一天会中奖,我一直很有信心。因为只要坚持,中奖只是时间早晚的问题。”张先生笑言。

“说来可能真的是缘分,我选了2注号码一直都在守,但那天只有3元零钱,就从中选出了1注来投注,没想到就中了奖。”张先生坦言,他并没有什么经验技巧,按照感觉选准几个号码,一直坚持买。

中山彩友中1000万

“自选号没中,机选的反面中了”

1月15日,广东中山彩友李先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月12日,在体彩大乐透第19005期开奖中,李先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中得1注1000万元一等奖。

领奖时,李先生对购彩经历娓娓道来:“这么多年,我是期期必买,量力而为,通常每期自选1注、机选2注,共花6块钱。没想



1014万得主(左)领奖

中奖彩票

开奖当晚,他就知道了中奖的消息。“晚上睡觉前,我想起核对一下彩票,就拿手机上网查了下。”没想到这一查,让他的心提到了嗓子眼儿,彩票上的7个号码与开奖号码完全一致,他仔细核对了三四遍,才确定自己真的中大奖了,马上就把好消息告诉了妻子。

到这次自选的号码没中,机选的反面中了。”

李先生还说,现在生活条件好,他每个月都会固定购买两三百元的彩票,其中大乐透、7星彩等都有涉猎,“我没指望中多少钱,以作公益为主了。我的心情就像垂钓一样,最享受这种等待的过程,把购彩当成一种生活的娱乐而已。”

李先生说:“走南闯北那么多年,生活有起有落,对于这个

说起奖金的用途,张先生表示,这笔奖金会给他的生活带来很大的改变,“首先拿出一部分改善生活质量;其次我打算带着家人出去旅行,感谢他们对我的支持,我才有了中这个大奖的机会。”

大奖,我心态真的非常平静。不管生活如何变化,就是要脚踏实地。”

李先生还透露,虽然他在领奖前一天就知道自己中奖了,但当天他还是在认真工作。李先生认为,做人应当实实在在,不能因为中了大奖,一切工作就停止了。他要对工作负责,把现有的工作完成,给自己和公司一个圆满的交待,年后回来也要继续上班。

呼和浩特彩友中635万

“跟号挺久,偶尔买一次”

1月14日,内蒙古呼和浩特彩友张先生现身体彩中心,领走大乐透635万元大奖。

1月9日,在体彩大乐透第19004期开奖中,张先生凭借一张“前区3胆4拖+后区2”的胆拖票,投入12元,中出1注633万元一等奖及小奖一连串,单

票擒奖635万元。

张先生说,他不是经常买彩票,只是偶尔买上一些,中奖的这组号码跟了好久了,没想到会中奖,感到很意外。

领奖时,对于这次“意外之喜”,张先生显得有些紧张,所以并没有讲述太多中奖经过。

●观察

运气常在 看你能不能抓住

■陈敏

买彩票中大奖,是运气成分多,还是技术含量多?这恐怕是一个仁者见仁、智者见智的问题。

要竞彩 靠基本功也靠运气

在彩市,不乏善于分析赛事的竞猜型彩票购彩者,他们有着强大的信息收集能力,精通各大联赛,连小联赛也能“指点江山”,中奖成为家常便饭,被成为技术型购彩者的典范。

不过一些人认为,竞彩的技术型购彩者,中奖很容易,但能准确捕到冷门中出大奖,却是要运气加持的事。

在亚洲杯期间,中出大奖的“大神”中,也不乏“不太懂球”的新手。比如广东广州1253万元得主,他挑选赛事只挑赔率高的买,赛事的分析却是一知半解。不料,亚洲杯首日爆冷,他的挑选的高赔率赛事一一开出,幸运击中千万元大奖。

还有山东济宁782万元

得主,也是在亚洲杯首日,挑选了8场冷门赛事进行自由过关,竟幸运击中大奖。正如他本人所说,“看到开奖结果,我就震惊了”。

玩大乐透 运气占据大部分

擒体彩大乐透千万元大奖,一直以来被认为是全凭运气的事。2019年以来,撞上这样好运气的人还真不少。

前不久,云南普洱1014万得主领奖。他平时经常守着2注号码买,但中奖当期,由于零钱不够,只得从2注号码中挑选1注进行投注,幸运的是,他竟然中奖。

广东中山1000万元得主,他经常以“自选1注+机选2注”的搭配进行投注。中奖当期,自选的号码没中,机选的反面中奖了。

内蒙古呼和浩特635万元得主,长期以来购买一张12元的胆拖票,多以守号为主,但只是偶尔买一下。幸运的是,在第19004期中,随手一投竟击中了大奖。

广州小伙中1253万 济宁小伙中782万

亚洲杯首日爆冷 两地再造“神单”

亚洲杯首日比赛爆冷,至今让不少竞彩购彩者津津乐道。近日,广东广州1253万、山东济宁782万元竞彩得主领奖。前者以8串247,单票中出千万元大奖;后者以8场自由过关方式,中出百万元大奖。

8串247 广州小伙中1253万

1月6日的竞彩受注赛事冷门迭爆,广东广州小伙小王采用8串247的容错过关方式,狂揽奖金1253万元。

小王在广州打工不满3年。1月6日,他挑选了8场比赛,采用8串247的容错过关方式,花了494元。结果,他挑选的8场比赛冷门结果当中,最终有多达7场打出,中奖场次固定奖金最低为5.20,最高13.50,其中固奖在10.00以上的就多达4场。在

容错过关之下,小王这张总计247注的彩票,最终中奖120注,总奖金1252万多元。

小王表示,自己其实不太懂球,同宿舍的小伙伴经常谈论球赛,他都不太听得懂。不过他喜欢捉冷,“看见赔率那么高就选一下,容错过注其实是个不错的办法,那天我还买了些也是容错的串关,只要猜对两三场就基本不会亏。只是没想到居然猜中了这么多场。”

小王还说,知道自己中了过千万,心情实在无法形容,那天晚上他在床上辗转至凌晨3、4点都还没有睡着,“长这么大没见过这么多钱,还是靠自己动脑挣来的,很兴奋呢。”

小王表示,目前他已经辞职离开工厂。这笔钱他打算回老家给父母和自己各买一套房子,剩下的钱用于创业。“人总不能无所事事,不然会垮掉的。”他说。

自由过关 济宁小伙中782万

1月6日,山东济宁彩友小王买“竞彩足球”彩票,冷不丁地收获了782万元大奖。

据了解,小王平时经常去投注站,最喜欢买竞彩,喜欢大家一起研究、分析比赛,也经常听听投注站销售员的推荐。

当天,小王选了8场比赛,组成了一张单子,里边有亚洲杯的比赛,还有欧洲的一些比赛。在赛事的选择上,小王有着自己的见解:“我选了两场亚洲杯的比赛,比如澳大利亚和泰国,他们从温暖的地方来到冷

的地方,肯定球员不适应,所以我就选他们会发挥失常。另外,皇马这场比赛,近期看新闻发现皇马最近一直在走背字,可能状态还没回来,所以我也果断的选了他们输球……”

“看到开奖结果,我就震惊了,这下真的中了一个巨奖啊!”小王说。

8场比赛,308元的投注金额,782万元的总奖金,组成了一张中奖“神单”,这份运气得益于小王的精准分析,更有超级的好运加持。(陈敏/整理)